

ЮМОРЕСКИ О ЧЕБУЛЕ

Борис Николаевич ГРИШАЕВ пишет стихи, романы, пьесы. Участник фестивали «Море смеха» на кубок Аркадия Райкина.

Публиковался в журнале «Дружба», других изданиях. На майские праздники приехал в гости к родственникам в Верх-Чебулу и сложил публикуемые ниже строки.

Чебула ты, Чебула?
 Как дела? Да как дела?
 Всех нас мамка родила,
 Закусила удила:
 Сгинет мрак и сгинет мгла,
 Чтоб Россия расцвела.
 Я приехал к брату в гости,
 На печи не грею кости.
 Брата звать совсем не Костя,
 А Валерий; вот он мостик,
 Мостик вот он через речку.
 Дремлет кошка на крылечке,
 В церкви поп и в церкви свечки,
 А лекарства в ней, в аптечке.
 Чебула! Ты как Джульетта,
 Я об этом, я об этом:
 Вновь весна и будет лето,
 А весной все поэты..
 В мае это... много света,
 В вальсе кружится планета.
 В Чебуле пишу поэму,
 И ее ищу я тему.
 А в Москве он древний Кремль.
 Враг по-прежнему не дремлет.
 Край сибирский, край суровый.
 В Чебуле мычат коровы.
 Эт к чему? Да просто к слову!
 Не был здесь Ульянов Вова,
 Да, весна к нам в гости снова!
 Трактор жмет, как «жигуленок»,
 За коровой он, теленок,
 (дети) а ребенок от псленок!
 Есть кино без киноленок?
 Да, река падает в море,
 Ну а песни есть в миноре,
 А мальчишки на заборе,
 Расцветет сирень, и вскоре
 Мать назвала кратко Борей,
 А солдаты те в дозоре
 Столо вонится на телегу,
 В мае очень мало снегу,
 Всем полезно это... бегать,
 Петушкам эт... кукарекать,
 А ученым, тем... кумекать.

Вон мальчишка конопатый,
 Во дворе — дедок с лопатой,
 Кошка смотрит виновато,
 А трава эт пахнет... мятой,
 А мужик он в дружбе... с матом.
 В Чебуле есть клуб культуры,
 На овечках с шерстью шкурки,
 Всем нужны нам... процедуры,
 Всем немножко... шуры-муры,
 Все мы это... балагуры.

Край сибирский. Край хороший.
 Мы в борщок картошку крошим.
 Все несем свою мы ношу,
 К нам душевно это... прошу.

Сибиряк я тоже, право,
 Верю в Русскую державу.
 Кто налево, кто направо.
 Берег левый, берег правый,
 А весна нужнее славы.

Вот идет красотка гарна,
 Не Москвой идет, не Варной.
 Отходили мы попарно.

Ах, Сибирь! Ты край шикарный!
 Я не Пушкин. Ты — не Гёте.
 Дядей в общем... любят тети.
 Жизнь у нас, как в анекдоте.
 Этот... кто... сейчас в почете?
 Я не лгу! И вы не лжете!

Я под вечер засыпаю,
 Кто куда и я не знаю.
 Как и все, и я играю.
 Всех хочу поздравить с маем.

Год собаки. Лаает пёсик,
 И жених чего-то просит,
 А свиданье ровно в восемь.
 Да, весна — она не осень.

Край сибирский. Край таежный.
 Что нельзя, а что-то можно.
 Мчатся надо осторожно.
 Месяц май, не будь тревожным.
 Если правду... все-то сложно.

Да, весна сиреню пахнет...
 Что-то громко, что-то глухнет.
 В общем, так, весна... приятно.
 Воздух свежий, пахнет мятно.

Всех хочу поздравить с маем.
 Все мы что-нибудь внедряем.
 Все поем свои мы песни.
 Жизнь люблю! Люблю, хоть тресни!

Край сибирский. Край таежный.
 Ох, исправить много можно.
 Не смотри, девчонка, грустно.
 К нам — весна. Все пахнет вкусно.
 Так улыбок всем и смеха.
 Что нам тетя, тетя Пьеха?
 Что нам Алла Пугачева?
 Извините, это и слову.

Борис ГРИШАЕВ.
 Полуедкий-Полугорький.
 Верх-Чебула, 1994.